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Projekt 

Protokół Nr II/2024 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 24 maja 2024 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 08:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Michał 

Otrębski. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane                          

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy                     

wyraża się zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

15 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał zaproszonych gości: Przewodniczącego Rady Powiatu Częstochowskiego 

Pana Andrzeja Kubata, Komendanta Komisariatu Policji w Poczesnej Pana Marcina 

Jeziorowskiego, Radnych, Wójta Gminy Pana Artura Furmańskiego, Zastępcę Wójta Gminy 

Panią Iwonę Lisek, Radcę Prawnego Panią Renatę Wojtaszewską – Riedel, Skarbnika Gminy 

Panią Magdalenę Biel, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad II Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przywitał Członka Zarządu Powiatu Częstochowskiego Pana 

Adama Morzyka, który również przybył na posiedzenie sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad                    

ktoś chciałby zabrać głos? 

 

Radny Krzysztof Gil złożył wniosek formalny, aby punkt XI porządku obrad przesunąć                           

na punkt VI. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem formalnym          

przez Radnego Krzysztofa Gila. 

Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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Następnie Radna Halina Rogacz złożyła wniosek formalny o wycofanie z porządku obrad 

punktu IX – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet radnym. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem formalnym          

przez Radną Halinę Rogacz. 

Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 14 radnych, przeciw – 0, 1 osoba wstrzymała 

się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku obrad                                

wraz z przyjętą zmianą przez Radę Gminy. 

Za przyjęciem porządku obrad po zmianach głosowało – 15 radnych, przeciw - 0 osób, 0 osób 

wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad po zmianach II Sesji Rady Gminy został 

przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

I. Przyjęcie porządku obrad. 

II. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

III. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.  

IV. Wystąpienie zaproszonych gości. 

V. Podjęcie uchwał w sprawie powołania Komisji Rady Gminy, referuje Przewodniczący 

Rady Gminy M. Otrębski. 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2024 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 1/II/2024. 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Policji, referuje 

Przewodniczący Rady Gminy M. Otrębski, druk nr 2/II/2024. 
VIII. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Kamienica Polska, 

referuje Przewodniczący Rady Gminy M. Otrębski, druk nr 3/II/2024.  

IX. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kamienica Polska”, referuje 

Inspektor ds. zamówień publicznych i funduszy unijnych C. Kołek, druk nr 4/II/2024. 
X. Wolne wnioski. 

XI.   Zakończenie obrad. 

III.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokołów z sesji z dnia 7 maja 2024 roku        

był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Gminy oraz był zamieszczony na stronie BIP Gmina 

Kamienica Polska w zakładce „Projekty protokołów z sesji”. Radni mogli zapoznać się                             

z jego treścią przed dzisiejszą sesją i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z dnia 7 maja 2024 roku z II Sesji Rady Gminy Kamienica Polska. 
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Za przyjęciem protokołu głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się                

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z II Sesji Rady Gminy Kamienica Polska został 

przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Artur Furmański złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Wystąpienie zaproszonych gości. 

 

Zaproszeni goście zabrali głos na sesji. 

 

VI. Podjęcie uchwał w sprawie powołania Komisji Rady Gminy, referuje Przewodniczący 

Rady Gminy M. Otrębski. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż ustawa o samorządzie gminnym przewiduje 

dwie obowiązkowe komisje, tj. Komisję Rewizyjną oraz Komisję Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zgłaszanie propozycji komisji, które zostaną poddane 

pod głosowanie. Ponadto poinformował, iż w skład Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji nie może wchodzić Przewodniczący Rady Gminy                                                          

oraz Wiceprzewodniczący. 

 

a) Radny Grzegorz Kwiecień złożył wniosek formalny o powołanie Komisji Gospodarki, 

Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem formalnym          

przez Radnego Grzegorza Kwietnia. 

Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 15 radnych, przeciw - 0 osób, 0 osób wstrzymało 

się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że wniosek formalny został przyjęty przez Radę 

Gminy jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż podczas przerwy zostaną wyłożone listy 

poszczególnych komisji, na które Radni będą mogli się pisywać. Ponadto poinformował, że 

członkowie poszczególnych komisji powinni ze swojego grona wybrać przewodniczącego oraz 

wiceprzewodniczącego. 

 

Przewodniczący rady Gminy zarządził przerwę. 

Po przerwie: 

 

b) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 
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Przewodniczący Rady Gminy odczytał skład osób, które zgłosiły się do Komisji Rewizyjnej: 

 

1. Chwastek Beata, 

2. Głąb Grzegorz, 

3. Huras Maciej, 

4. Pańczyk Halina, 

5. Ślęzak Janusz, 

6. Zaskórski Tadeusz. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej: Pańczyk Halina. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Rewizyjnej: Chwastek Beata. 

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały. 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 3/II/2024 została przyjęta                     

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

c) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał skład osób, które zgłosiły się do Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji: 

 

1. Chwastek Beata, 

2. Gil Krzysztof, 

3. Huras Maciej, 

4. Pańczyk Halina, 

5. Rogacz Halina, 

6. Ślęzak Janusz. 

 

    Przewodniczącym Komisji Skarg, Wniosków i Petycji: Ślęzak Janusz. 
    Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji: Gil Krzysztof. 

 

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały. 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 4/II/2024 została przyjęta                     

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

d) Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty 

i Spraw Społecznych. 
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Przewodniczący Rady Gminy odczytał skład osób, które zgłosiły się do Komisji Gospodarki, 

Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych: 

 

1. Coner Mirosław, 

2. Dobosz Bartłomiej, 

3. Dobosz Bogusław, 

4. Gil Krzysztof, 

5. Kwiecień Grzegorz, 

6. Otrębski Michał, 

7. Rogacz Halina, 

8. Siejka Roman, 

9. Zalas Sławomir. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych: 

Kwiecień Grzegorz. 
     Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw    

Społecznych: Dobosz Bartłomiej. 
 

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały. 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 5/II/2024 została przyjęta                     

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2024 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 1/II/2024. 

 

Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby 

zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 6/II/2024 została przyjęta                     

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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VIII. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Policji, referuje 

Przewodniczący Rady Gminy M. Otrębski, druk nr 2/II/2024. 

 

Przewodniczący Rady Gminy omówił projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby 

zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 7/II/2024 została przyjęta                     

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Kamienica 

Polska, referuje Przewodniczący Rady Gminy M. Otrębski, druk nr 3/II/2024.  

 

Przewodniczący Rady Gminy omówił projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby 

zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 8/II/2024 została przyjęta                     

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kamienica Polska”, referuje 

Inspektor ds. zamówień publicznych i funduszy unijnych C. Kołek, druk nr 4/II/2024. 
 

Inspektor ds. zamówień publicznych i funduszy unijnych omówił projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby 

zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 9/II/2024 została przyjęta                     
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przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Wolne wnioski. 

 

Sołtys Sołectwa Romanów Urszula Pluta poruszyła problem dużej ilości dzików                                          

jaka jest na terenie gminy. Sołtys prosi o interwencję. 

 

Sołtys Sołectwa Rudnik Wielki Pan Grzegorz Kwiecień zwrócił się z zapytaniem odnoście 

remontu dróg w Wanatach oraz Rudniku Wielkim, na jaki etapie są w/w inwestycje? 

Wójt Gminy poinformował, iż przetarg na ul. Brzozową w Rudniku Wielkim jest już ogłoszony, 

natomiast na ul. Spokojną w Wanatach na dniach przetarg zostanie ogłoszony. 

 

Radna Halina Pańczyk wnioskuje, aby na sesji był przewidziany punkt, który umożliwi 

wypowiedź radnym, a nie tylko sołtysom, ponieważ są sprawy, które wymagają szybszych 

działań, niż składanie interpelacji, czy zapytał, na które Wójt Gminy ma 14 dni na odpowiedź. 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż zostały ustalone komisje, które mogą się 

zwoływać w miarę potrzeb i rozpatrywać dany problem. Zwrócił uwagę, iż punkt                          

„Wolne wnioski” jest to przestrzeń dla sołtysów w celu swobodnego wypowiedzenia się                           

w danej sprawie. Poinformował również, iż ustawowo Wójt Gminy ma 14 dni na odpowiedź 

na złożoną interpelację, czy zapytanie jednakże odpowiedź jest udzielane niezwłocznie                          

po otrzymaniu złożonego pisma.  

 

XII. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,                         

II Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 10:20. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


